

希望帮子女缓解压力,也为自己找个好归宿

不少老人报名体验老年公寓

本报6月28日讯(记者 尹明亮) 28日,仍有不少老人咨询报名,准备跟张刚大篷车一起免费体验老年公寓生活,很多人都是夫妻一起报名。缓解儿女的压力,提前为自己年老后找个好的归宿,是老人们的心愿。

“我们是第一代生育独生子女的,虽然现在还健康,但孩子们已年过而立,如今的压力太大了。”家住回民小区的严老先生告诉记者,虽说如今他和老伴住在一起,身体还不错,但孩子也有自己的家庭和孩子,上班也忙,“如今养老不能靠孩子,等咱们年纪再

大点,两边都有老人,孩子真顾不过来了,得提早找个好去处。”

在打来电话的老人中,不少人都已考察过数个老年公寓,为自己找个好归宿,缓解孩子们的压力,是不少人的初衷,“现在我们是和孩子住一块,但总有一些不方便,找个条件好点的公寓,认识些老朋友,一起玩,一起聊天,自己心情愉快,有人照顾着,孩子也放心。”家住无影山的张女士在电话中告诉记者。

一个接一个的电话打来,不少都是老两口一起报名,初衷都是去看看

或亲自体验一下老年公寓的生活,为自己和孩子的生活早作打算。

张刚大篷车带空巢老人免费到绿苑福鼎老年公寓体验公寓生活的活动将于近日开始,支持此次活动的济南市绿苑福鼎老年公寓位于槐荫区南辛庄东路丁字山公园79号,是一所面向全市集住养、康复、医疗保健、文体娱乐于一体的新型老人家园。

如您也想去体验一番老年公寓的生活,请拨打我们的热线96706126报名吧,也可直接拨打绿苑福鼎老年公寓的电话:0531-80987780、80987803。

报道回音

嘉宁物业公司表示

将积极协调开发商 退还业主保证金

本报6月28日讯(记者 王光营) 23日,本报C07版报道了济南天成国际业主装修保证金无法讨回一事。嘉宁物业表示,根据前期物业代管协议,物业各项收费均由开发商收取,开发商支付物业人员工资。

28日,针对本报报道的济南天成国际小区业主无法退还装修保证金一事,山东省住房和城乡建设厅及济南市房管局相关负责人专门来到该小区进行调查,了解了相关情况。山东嘉宁物业服务服务有限公司相关负责人也专程赶来作出解释。这位负责人表示,2009年8月,嘉宁物业与济南天成国际开发商签订了物业服务合同,期限为一年,并在市中区房管局备案。后来,双方又于2010年8月31日签订了一年的补充合同,嘉宁物业提供保洁、水电维修、秩序

维护等前期物业服务,物业费、水电费、保证金等所有物业费用由开发商收取,开发商支付物业人员工资。

2011年8月30日,双方合同到期,嘉宁物业为开发商服务25个月,但只拿到12个月的工资,因此申请不再提供物业服务。其间,小区交房300套,开发商向每户收取了800元保证金,如果一年后业主不改变房屋结构,经验收合格退还业主,而200元垃圾清运费不再退还。从2010年9月起,嘉宁物业开始帮助开发商对装修满一年的业主退还保证金,但在其离开后尚有部分没有退还,物业将此名单提供给开发商,由开发商负责退剩余部分。

据悉,从嘉宁物业离开至今已有9个月时间,装修保证金未能及时退还业主。为此,嘉宁物业表示将积极与开发商协调,尽快将业主的装修保证金退回。

漫画扑克 沟通邻里情

27日,市中区泺源街道普利街社区工作人员李恭斐展示由她绘制的“我爱我家”漫画扑克。据她讲,扑克内容包括:孝文化、节能减排、拒绝白色污染、安全常识及社区内好人好事等,她希望能让社区居民在娱乐中感受社区文化,共建和谐绿色低碳家园。

本报记者 张中 摄



20年品牌专业治疗痔

中国肛肠病研究院科研临床基地

博导名医领衔专家团队

20城全国连锁经验

肛肠诚信年

肛肠院庆 感恩回馈

签约包干治痔疮

得了痔疮,便血、脱出、疼痛,药物不管用,传统疗法又容易复发,多亏我选择了肛肠签约包干治痔疮,微创、无痛、恢复快、费用少!

网络预约挂号 www.0531gcw.com

电话预约挂号 0531-62301111

QQ预约挂号 1123732741



肛肠诚信监督员 (我是大明星) 评委 姜春英

价格透明 诚信实惠

肛肠疗法引领无刀除痔新时代

“肛肠疗法”是中国肛肠病研究院、肛肠连锁医院在总结继承祖国传统医学基础之上,结合西方肛肠病治疗领域的先进技术和科学成果,经过100多位资深肛肠专家的努力,158万例成功案例验证,总结出的一套科学诊断、个性化治疗的“保肛微创疗法”。



保留肛垫 安全可靠
不损伤肛垫,最大程度保留肛门正常功能,避免肛门狭窄、肛门失禁等并发症。



前沿技术 创伤更小
大大减少了术中出血,减轻了患者的痛苦,加快了康复周期,降低了复发率。



不伤肛周 全程无痛
独创性的采用括约肌间沟麻醉法和个性化临床无痛保障,真正实现了全程无痛。



治疗简单 快速恢复
治疗时间短,恢复快,不影响工作生活。

肛肠签约包干治痔疮 无刀无痛省钱实惠

- 惊喜1> 活动期间,208元肛肠检查套餐仅收8元(专家挂号费、肛门指诊、清洁灌肠、韩国电子肛门镜);
- 惊喜2> 活动期间, I 期内痔包干价598元, 结缔组织性外痔包干价790元, 初期肛裂包干价598元, 混合痔包干低至1280元, 肛瘘包干低至1290元, 肛周脓肿包干低至2980元(包干价包含手术费、麻醉费及围手术期治疗全费用)。

活动时间 6.12-7.10

更多优惠详见院内公告, 本活动最终解释权归济南肛肠医院



肛肠微创专家 贾玉英

肛肠微创专家 常树旺

姜春英 教授

泉城百姓心中的“博导医院”

